



Martin

Načtete QR kód
a sledujte magazín
TV Martin v mobilu



MARTINOVSKÉ SLAVNOSTI 24.6.2023

na hřišti za hasičárnou od 14 hod.
VSTUP ZDARMA

Rock & Roll Band
* MARCELA WOODMANA *

BANDA DEL CAFFE
cover band ostrava

MARIAN
333



KOUZELNICE RADANA



Železný Zekon



Nejlepší hity,
které vás roztančí
WOODMANOTÉKA

Doprovodný program: laserová střelnice, skákací hrad, šipky...
Změny v programu vyhrazeny.

OSTRAVA!!! MARTINOV **BOHATÉ OBČERSTVENÍ** **OSTRAVA!!!** MARTINOV

SLOVO STAROSTKY

Vážený spoluobčané,
je tady léto, konečně jsme se dočkali. Přišel čas prázdnin, dovolených a nových zážitků.

Na malé zahradě vedle MŠ vznikne v červenci hřiště na pétanque. Pétanque hrají už delší dobu i naši senioři, ale zatím jen na trávě. Tato hra, kdy stačí mít pouze kovové koule, je zábava pro celou rodinu od jara do podzimu.

Koncem května byly dokončeny práce na budově Na Svobodě a chystá se kolaudace.

Proběhlo výběrové řízení na nájemce. Před budovou bylo také opraveno a rozšířeno kontejnerové stání.

Zahrada školky bude letos otevřená v červenci nonstop. V srpnu zahájí školka provoz, proto bude možné zahradu navštívit v pracovní dny od 16 hodin a o víkendu nepřetržitě.

Zábavu si společně užijeme na Martinovských slavnostech, které pro vás chystáme s našimi spolky už podruhé. Na sobotu 24. 6. 2023 jsme pro vás připravili bohatý program pro celou rodinu. Teď už

si jen přát, aby nám vyšlo i pěkné počasí.

Užijte si krásné léto a dovolenou podle svých představ.

*Jolana Kavalková,
starostka*

Sledujte video zpravodajství z našeho obvodu a nic vám neunikne.
Naskenujte telefonem QR kód a sledujte novinky.

TV Martin

magazín Ostravy-Martinova



Všechna vydání magazínu.



Vzali jsme pytle a vyrazili

Že vám záleží na okolí, ve kterém žijeme, jste ukázali první dubnovou sobotu. Přišlo vás

mnohem více než minulý rok a nám málem nestačily pytle.

Letos jsme se přihlásili do celorepublikové akce a dostali jsme od organizátorů pytle na posbírání odpad a ochranné rukavice.

I přes aprílové počasí jsme se sešli v devět hodin před radnicí a společně vyrazili uklízet.

Rozdělili jsme se do skupin a prošli několik částí Martinova, kde bývá největší nepořádek – ulice K Turkovu, Na Hrázi, Lipková, U Opavice a kolem průmyslového areálu.

Nejen vás bylo víc, i odpadu bylo mnohem více. Společně jsme posbírali asi 60 pytlů odpadků. Nejenže jsme uklidili, ale mohli jsme si i popovídat a nakonec to pro mnohé z nás bylo příjemně strávené dopoledne.

Moc děkujeme všem, kteří se zapojili do letošního úklidu, zvláště dětem, které nadšeně uklízely s námi.

*Jolana Kavalková,
starostka*

Den, kdy byl osvobozen Martinov

27. duben bude už vždy spojen s osvobozením Martinova. I letos jsme se v tento den sešli, abychom uctili památku padlých v 1. a 2. světové válce. Společně s našimi spolky, za účasti občanů a našich mladých hasičů jsme položili květiny k pomníku padlých se vzkazem, že nezapomínáme.

Mír není samozřejmostí. Važme si klidu v naší zemi a chovejme se k sobě co nejlépe.

Jolana Kavalková, starostka



Komentovaná vycházka Martinovem

Projekt komentovaných vycházek „Ostravské pěšiny“ míří poprvé za svou tříletou historií do Martinova. Premiérová vycházka Martinovem, která se uskuteční v neděli 10. září, přiblíží především dějiny někdejší samostatné obce - od jejího založení po připojení k Ostravě. Pozornost bude věnována zdejšímu dvoru, církevním památkám, etymologii místních názvů a ulic, budování tramvajové tratě, ale také přírodní lokalitě Turkov.

Sraz zájemců na vycházku je ve 14.30 hod. u železniční stanice Ostrava-Třebovice. Průvodcem bude historik Petr Lexa Přendík.

Délka vycházky je 3,5 km, respektive 90 minut. Není potřeba se dopředu rezervovat, kapacita není omezená. Vycházka

se koná za každého počasí. Více informací naleznete na webu ostravskepesiny.cz.



„Stará škola“ slaví 120 let

Protože původní školní budova č.p. 60 již nevyhovovala, bylo na konci 19. století rozhodnuto o vybudování nové školní budovy. Ta byla dne 5. května 1903 slavnostně otevřena a vysvěcena plesenským farářem Antonínem Trnkalem. V říjnu 1917 Zemská školní rada v Brně schválila rozšíření místní dvojtřídky na třitřídní školu

s podmínkou, že ve škole bude zřízena třetí učebna. Ta byla zbudována až o prázdninách 1923, a to kvůli těžkostem poválečného období. Další těžké období zažila škola za 2. světové války, nicméně si po celou dobu zachovala svůj český charakter. Škola nebyla opatřena v tehdejší době běžným nápisem „Volks schulle“, jak požadovali

němečtí okupanti, protože se jim postavilo několik statečných martinovských žen-matek, které svým jednáním demonstrovaly národní cítění. Ještě dlouho po válce bylo možné na zdi školy číst nápis - ČESKÁ ŠKOLA. V roce 1974 v ní skončila výuka. Budova však neosiřela, sloužila obci dále. V přízemí byla zřízena mateřská škola (až do roku 1982). První patro budovy se stalo kulturním a společenským centrem obce. Z učeben byly vytvořeny prostorné schůzovní a klubové místnosti. Od roku 1991, po rekonstrukci, slouží budova firmě MARTEK ELEKTRONIK, s.r.o. Poslední úpravou byla rekonstrukce plotu a zpevnění ploch kolem budovy.

V neposlední řadě je třeba zmínit, že před budovou je umístěn památník obětem 1. a 2. světové války, u kterého si vždy na konci dubna připomínáme osvobození Martinova.

Ing. Čestmír Křížek, šéfredaktor



Mladí hasiči SDH Martinov

Naši mladí hasiči se v březnu a v květnu zúčastnili dalších hasičských soutěží, které jsou zahrnuty do Ostravské ligy mládeže. Jednalo se o hasičské soutěže v Horní Datyni, ve Svinově a v Nové Vsi. V současné době je naše družstvo mladších hasičů na průběžném 12. místě. Družstvo starších hasičů je na průběžném 18. místě, nicméně se nezúčastnilo všech soutěží, jelikož ještě není kompletní a teprve se tvoří.

Stejně jako v minulých letech tak i v roce letošním proběhla výtvarná a literární soutěž „Požární ochrana očima dětí a mládeže 2023“. Jednalo se již o 49. ročník. Náš sbor se opět zúčastnil a do ostravského kola postoupilo šest výtvarných děl. Nejlepší umístění z našich řad měl Honza Křížek, který skončil na druhém místě v kategorii ZŠ1. Jakub Poledník se umístil na krásném třetím místě v kategorii M2. Soutěže se za náš sbor zúčastnili ještě Vojtěch Poledník, Antonín Křížek, Tomáš Minarčík a Marek Trnavský.



14.-16. dubna jsme zorganizovali víkendový pobyt dětí a rodičů na horské chatě Dorožanka v Beskydech. V pátek po příjezdu na chatu bylo sice deštivé počasí, ale večer přestalo pršet a mohli jsme uskutečnit noční stezku odvahy. Trasa vedla podél česko-slovenské hranice na kopec Čudácka. Děti šly samy nebo ve dvojici a na cestu si svítily baterkami. Všichni tuto noční akci zvládli. Druhý den jsme se vydali na celodenní

pochod na Bílý Kříž, Švarnou Hanku a zpět na chatu. Trasu 15 km zvládly všechny věkové kategorie. V podvečer děti měly ještě dostatek sil zahrát si stolní tenis, fotbal a jiné hry, které jsme pro ně připravili. Dospělí tento čas využili ke vzájemné konverzaci a sdílení různorodých informací u skleničky dobrého pití a jídla. Všichni zúčastnění byli tak spokojení, že navrhli, abychom akci na podzim zopakovali.



Již delší dobu jsme řešili posílení na straně vedoucích. Kromě instruktorů Jaroslava Kunce mladšího a Pavla Hanáka se nám povedlo rozšířit tyto řady o Pavlu Stebelákovou, Zuzku Horůtovou a Pavla Hudečka. Navíc nám pomáhá Oldřich Málek. Rád bych všem poděkoval, že svůj volný čas chtějí věnovat této smysluplné činnosti. Bez jejich dobrovolné práce by nešlo dlouhodobě udržet a rozvíjet družstvo mladých hasičů. S navýšením počtu vedoucích jsme schopni do kroužku mladých hasičů přijmout další děti ve věku od 6 do 14 let.

Ing. Jiří Křížek

Výjezdová jednotka obce

Jednotka SDH Martinov se v průběhu měsíce března věnovala především kácení a ořezu dřevin v rámci katastru obce až do začátku období vegetačního klidu.

V dubnu jsme se zúčastnili výcviku u Odry. Tématem byla práce s čerpadly a další technikou u vodního zdroje. Cvičení jsme absolvovali s výjezdovými vozidly Tatra CAS a Mercedes DA spolu s dalšími sbory z Proskovic, Koblouva, Zábřehu a Michálkovic.

Dále jsme jako každoročně zajistili dovoz, vztyčení a následně pokácení májky před hasičskou zbrojnicí, spojené s tradičním smažením vaječiny a skákacím hradem pro děti.

V neposlední řadě jsme nezapomněli na pravidelnou údržbu techniky a kondiční jízdy

strojníků s naší technikou. Také jsme se věnovali povinným školením dle zákona o požární ochraně a rovněž údržbě výzbroje

a výstroje, které jsou zapotřebí při výjezdové činnosti.

*Radim Kolář,
velitel JSDH Martinov*



Zájezd MS ČČK Martinov

Místní skupina ČČK Martinov uspořádala ve dnech 26. a 27. května pro své členy a příznivce dvoudenní zájezd do Jižních Čech. Konkrétně jsme navštívili města Telč, Třeboň a Jindřichův Hradec.

Kromě krásného počasí, které nás provázelo po oba dny, jsme navštívili státní zámek v Telči. Na

zámku v současné době probíhá rekonstrukce, nicméně nás to nikterak neomezilo při prohlídce obytných místností posledních majitelů.

Po prohlídce historického náměstí Zachariáše z Hradce a dobré kávičky jsme v odpoledních hodinách navštívili telčské Muzeum techniky, které se na-

chází v prostorách bývalé parní pily. Prohlédli jsme si historické automobily, motocykly, bicykly, stabilní motory, kočárky, hračky, kamna, rádia, elektrospotřebiče a věci denní potřeby našich babiček. Velmi zajímavá byla ukázka staré zubařské ordinace, selské místnosti nebo dobové dílny automechanika.

V sobotu jsme z ubytování v Chlumu u Třeboně vyjeli obdivovat krásy Třeboně.

Nejprve jsme v Domaníně poblíž Třeboně navštívili hrobku rodu Schwarzenbergů, nacházející se v anglickém parku nedaleko rybníka Svět.

Po hezké procházce po hrázi rybníka zpět do Třeboně přišla vhod návštěva třeboňského pivovaru BOHEMIA REGENT. V rámci prohlídky jsme se do-



(pokračování na straně 6)

Zájezd...

(pokračování ze strany 5)

zvěděli, jak se vaří klasické české pivo.

Pro mnohé bylo překvapením, že tento pivovar patří mezi nejstarší na světě a má za sebou více než 600letou tradici.

Po prohlídce jednoho sklepení, nově zrekonstruovaného do podoby pivního baru s názvem „Zbrojnice“, jsme ochutnali ne-

filtrované a nepasterované pivo. Čerstvé pivo, které takřikajíc „nevytáhlo paty“ ze sklepa. Nestálo opustit podzemí pivovaru a je tedy v té nejlepší kondici. A musím zhodnotit, že opravdu v kondici bylo...

Občerstvení pivem a s dobrou náladou jsme opustili Třeboň a přešli do Jindřichova Hradce.

Na krásném náměstí se po společném obědě někteří usadili

v kavárničce u dobré kávy se zákuskem nebo si prohlédli krásné muzeum Jindřichohradecka. Hodně zdatní jedinci vyšlapali schody na místní věž, odkud nám pořídili krásné snímky města a jeho okolí.

Děkuji všem, kteří pomohli při organizaci tohoto zájezdu, a těším se na další společný výlet.

Vlasta Plačková

Babetoraid

V polovině května se konal tradiční, tentokrát už v pořadí 29. ročník martinovského Babetoraidu. Za celou jeho historii se nekonal jen v roce 2020 kvůli epidemii koronaviru.

Tentokrát se - po tradičním setkání s dětmi naší MŠ a vedením obce před radnicí - vydaly babety na 100 km dlouhou cestu na chatu Studeničné na česko-slovensko-polském pomezí a v neděli zpět rychlejší trasou o délce 85 km.

Počasí vyšlo, báby nedojely jen tři a tak se všech 27 chlapů vrátilo v pořádku ke svým rodinám, aby se těšilo na příští ročník.

TB



Ze života seniorů Martinov

Jaro

/Vilém Závada/

*Jakmile na jaře se ledy hnou,
jdou události jedna za druhou.*

*Řeka si pročesává dlouhý vlas
a něco se dá do pohybu také v nás.*

*Přichází jaro a má takový spád,
že nevím, kam se dříve podívat.*

Po chladných dnech bylo námi jaro netrpělivě očekáváno. Vždy nám přinese radost z nově se probouzejícího života. A tak jsme na našem březnovém setkání oslavili Mezinárodní den žen. Oslavu nám zpestřily děti z místní mateřské školky s p. učitelkou Petrou Pšenícovou a potěšily nás pásmem básniček a písniček. Na závěr svého

vystoupení děti předaly všem přítomným přáníčka. Při zábavě nechyběla ani naše oblíbená hra bingo a také jsme si za doprovo-

du harmonikářky p. Jany Heisigové společně zazpívali. Všichni z oslavy odcházeli s úsměvem a v dobré náladě.





vě a zhlédnout absolventské představení 6. ročníku hudebně-dramatického umění – hru Nikolaje Vasiljeviče Gogola „Ženitba“.

Jak víme, pohyb je základ života. Proto se snažíme každé sportovní akce zúčastnit a tou tentokrát byly 24. května „Krajské sportovní hry“ v Mořkově. Čtyři čtyřčlenná družstva našich členů se snažila ze všech sil reprezentovat náš Spolek seniorů na výbornou. Ve dnech 26.-27. května se někteří senioři vydali na zájezd do Telče a Třeboně, který pořádal místní Český červený kříž. Počasí k nám vylo laskavé, účastníkům se zájezd za krásami památek líbil a všichni si jej užili. Poděkování patří Vlastě Plačkové za skvělou organizaci.

O další zážitky z našeho seniorského dění se podělíme v dalším čísle zpravodaje. Budiž pozdraveno léto!

Židovské přísloví

***Mládí se živí sněním,
stáří vzpomínkami.***

*Za Spolek Senioři Martinov
Marie Pastorová*

Abychom se po zimním lenošení trochu rozhýbali, někteří z nás si 14. března zasoutěžili v bowlingu. „Že muži nestárnou“, dokázal p. Jozef Ďurák, který byl v turnaji nejlepší. A kdo si chtěl ze seniorů zatančit a poslechnout písničky zpěvačky Petry Černocké za doprovodu kytaristy Jiřího Pracného, zúčastnil se 16. března plesu pro seniory v kulturním domě POKLAD. Zažili jsme krásné odpoledne plné zábavy.

Někteří senioři se 17. dubna jako každý rok zapojili do úklidu zeleně v zahradě místní mateřské školky.

A již se 25. dubna naše čtyřčlenné družstvo seniorek zúčastnilo sportovních her seniorů v areálu TJ O.-Pustkovec. Soutěžilo se v těchto disciplínách: šipky, hod kroužky, snag golf, bolloball, hod granátem, běh s míčkem na tenisové raketě, pétanque.

Dne 10. dubna se sešli naši členové na zahradě obecního úřadu, aby uklidili zezeň, a po dobře vykonané práci si opekli špekáčky, popovídali si a probrali všechny své starosti i radosti. *Nejen chlebem živ jest člověk*, řekl někdo moudrý. My se tímto také řídíme a někteří z nás využili možnost navštívit Janáčkovu konzervatoř v Ostra-



Pálení čarodějnic a stavění máje

Letos si martinovští sokoli pospíšili a akci Pálení čarodějnic a stavění máje uspořádali již v pátek 28. dubna na hřišti TJ Sokol Martinov. Ve spolupráci s MC Krteček bylo pro dětské návštěvníky, čarodějky, čaroděje a různá strašidylka přichystáno několik aktivit, jako například

prolézání tunelu, tvůrčí dílnička, házení míčků do čarodějnické chaloupky a různé další atrakce.

Po úspěšném postavení máje následovalo zapálení slaměné čarodějnice, čímž sokoli vyhnali snad všechno zlé z okolí. Oheň pak sloužil nejen k přípravě

výborných špekáčků z Globusu, ale později také k zahřátí. V nově zbudovaném stánku bylo zajištěno občerstvení a dobroty pro malé i velké. Všem, kteří na akci dorazili, moc děkujeme.

Jiří Pyš,
starosta TJ SOKOL Martinov



MŠ Martinov

„Zabalíme do kuličky všechny naše stesky, zabalíme, zahodíme, ať je nám tu hezky ...“ Tanečkem, písničkami a květinovými přáníčky jsme potěšili dámy z Martinova na setkání u příležitosti oslavy MDŽ. Děkujeme jim za pozvání a sladké odměny pro děti i kytičku pro p. učitelku. Rozdávat radost a vést děti k úctě k lidem je pro nás velmi důležité.

Jaro ve školce bylo ve znamení krás, probouzení přírody, oslav, ale také příprav nejstarších dětí k zápisu do ZŠ.

Děti navštívily základní školu v Děhylově a také ZŠ J. Šoupala v Porubě. Obě návštěvy se jim moc líbily. Vžily se například do rolí badatelů při práci s mikroskopy a také si vyrobily barevný třpytivý sliz.

„Probudil se malý brouček na stráni, probudil se ze zimního dřímání...“ Po dlouhé zimě jsme probudili naše broučky na zahradě MŠ.

Ještě v březnu jsme se vydali na školní výlet do Skřipova,

kde jsme navštívili kontaktní minizoo Toduš. Děti se seznámily s terarijními zvířaty, ptáky, velbloudem Čeňkem, lamami, osly a dalšími savci. Dámy z místní školní jídelny nám připravily bohaté domácí občerstvení. Za organizaci výletu a zásluhu vřelého přijetí místních moc





děkujeme panu Marku Grodovi, tatínkovi našeho Danečka.

„Voda má, voda má, voda má rozpuštěné vlasy...“ Symbolicky v modrých tričkách jsme dne 23. března oslavili světový Den vody s paní Vodou (učitel v roli). Tancem, cvičením, dramatizací, hravými úkoly a pokusy se děti seznámily nejen s koloběhem vody v přírodě, ale také si uvědomily její důležitost pro život na naší planetě.

S rodiči a dětmi jsme si užili jarní tvořivé odpoledne, kde si vyrobili například 3D tulipánky nebo barevné šnečky z šišek, podobné našim africkým šnekům, které jsme dětem do školky pořídili. Děti je pojmenovaly Sněhurka a Jonášek, pozorují je a starají se o ně.

„Vymeteme všechnu špínu, vyčistíme rybníky, máme ještě hodně práce, svět je přece veliký...“

Zapojili jsme se do akce „Uklidíme Martinov“, s dětmi jsme se vydali k nedalekému potůčku a u něj i po cestě k němu jsme nasbírali plný pytel odpadků.

„Neseme Mařenu v oleji smaženou, pěknou, pěknou, pěkně vystrojenou...“ S dlouhou a neúprosnou zimou jsme se definitivně rozloučili vynášením Mařeny,

kteřou jsme si sami vyrobili. Děti s odhodláním skvěle zvládly kus cesty k řece, Mařenu vynesly s písničkou a na zimu pořádně zadupaly. Příchod Velikonoc jsme oslavili zdobením kraslic a dalšími tradicemi.

„Svět je tak moc barevný a veliký...“ Tancem, poznáváním naší planety, ekohrami a zelenými tričky jsme v dubnu oslavili mezinárodní Den Země.

Děti vedeme k výchově k diváctví, do školky pravidelně zveme divadélka. Děti potěšilo představení „Výletník poznává svět“ nebo třeba „Když se čerti ženili“, díky kterému se seznámily s nádhernými marionetami.

„Krásně je u mámy, ublížit nedá mi, nedá, nedá, nedá. Náruč má největší, každý v ní bezpečí hledá, hledá, hledá...“ V květnu jsme si povídali o největším pokladu světa. Děti se vžívaly do nelehké role maminky, povídali jsme si třeba o tom, co má maminka nejraději a co ráda dělá.

„Mám jeden dáreček, držím



ho v dlani, je pro mou maminku, myslím na ni. Pro velké, pro malé, pro miminka, bezpečím největším je maminka. I když jsi daleko, v zimě či v létě, máma je jediná na celém světě. Zavoláš maminko, přijď honem sem, poběží za tebou přes celou zem.“

Děti pro maminky vyrobily dárečky v podobě malovaných skleněných svíček a osobních přáníček plných srdíček. Maminčky jsme pak potěšili besídkou plnou tance a písniček. Nejvíce *„S tebou mě baví svět, má zlatá mamčo, já bych tě láskou sněd, má zlatá mamčo...“*

Na besídce děti předvedly také ukázkovou lekci hravé angličtiny s úžasnou lektorkou, paní Ivou Bartoňkovou... She is the best! Thank her!

Písničkami o mamince a motýlkovými přáníčky jsme také potěšili dámy z Martinova na jejich setkání v místní hasičárně. Odměnou nám byly nejen dárečky, ale hlavně potlesk a pochvala, z níž jsme měli velkou radost.

Ve spolupráci s firemní mateřskou školou města Ostravy jsme podnikli další výlet. Tentokrát děkujeme za pozvání my jim. Vydali jsme se společně do Planetária v Krásném Poli, kde děti pozorovaly souhvězdí,

poznávaly planety a zhlédly pohádku „Chrumka a kouzelná raketa“.

A akční dny v naší školce pokračovaly... Před budovou školky a úřadu děti vítaly ba-

(pokračování na straně 10)

MŠ Martinov...

(pokračování ze strany 9)

betisty, ve školce jsme měli preventivní program „Jeden svět pro všechny“, kdy se děti seznámily s pomůckami pro nevidomé a také si vyzkoušely invalidní vozík, berle a další pomůcky...

Dnes jsme prožili velkolepou oslavu Mezinárodního dne dětí. Děti čekala na zahradě překážková dráha, hry a hostina ve vyzdobeném altánu.

Děti si zahrály na zmrzlináře a samy si připravily zmrzlinové poháry. Užily si malování na obličej a všechny dostaly odměnu. Děkujeme našim úžasným rodičům, kteří připravili pro děti bohaté občerstvení. Paní starostka nás moc potěšila svou návštěvou a dárčky.

V červnu se těšíme na „Začarovanou knihovnu“, odpoledne pro tatínky na naší zahradě, společné fotografování a další divadélko ve školce.

Připravujeme taneční vystoupeníčko na „Den obce Martinov“ a „Rozloučení s předškoláky“.

„Když na lukách kvetou kopretiny, těšíme se všichni na prázdniny, po roce už tady budou zas, nastane nám lenošení, krásný čas. Na celé dva měsíce, než sednem do lavice, v lese nebo u vody, užijem si přírody...“

Za martinovské Lištičky

Petra Pšenícová,

učitelka MŠ Martinov

Zpráva o činnosti Kulturní a sportovní komise

Kulturní a sportovní komise, složená ze zástupců jednotlivých sdružení a spolků obce Martinov, byla založena s cílem propojit občany a podporovat komunitní duch. Jejím posláním je organizovat různé akce, které přispívají k posílení sounáležitosti a sdílení společného prostoru.

Během uplynulého období se podílela na organizování dvou významných akcí.

První akcí, kterou komise uspořádala, bylo „Uklidme si Martinov“. Cílem této iniciativy bylo vyzvat občany obce, aby se zapojili do dobrovolnického úklidu veřejných prostorů

a odstranili nečistoty, které se v průběhu roku nahromadily. Společnou snahou bylo nejen uklidit prostředí, ale také podnítit všechny obyvatele obce k péči o své okolí.

Druhou významnou akcí bylo „Slavnostní kladení věnců u památníku padlých“. Kulturní a sportovní komise pečlivě připravila a zorganizovala tuto slavnostní událost s důrazem na respekt a uctění památky občanů, kteří položili své životy za svobodu a demokracii. U památníku byly položeny kytice a paní starostka pronesla proslov. Slavnostní ceremoniál byl doprovázen smuteční hudbou

a minutou ticha, aby se vzdal hold hrdinství a obětavosti těch, kteří bojovali za spravedlnost a svobodu.

V současnosti komise zaměřuje veškerou svoji pozornost na přípravu největší akce roku – „Martinovské slavnosti – Den obce“. Je to den, kdy se Martinov promění v místo plné radosti, zábavy, dobrého jídla a pití. Věříme, že tato slavnostní událost přiláká nejen obyvatele Martinova, ale i okolních městských částí města Ostravy a vesnic.

Těšíme se na setkání s vámi.

Radek Záborský

Z jednání Rady městského obvodu Martinov březen 2023 - květen 2023, 10.-15. schůze volebního období 2022-2026 vč. 3. a 4. mimořádné schůze

Rada městského obvodu Martinov

■ rozhodla

- vyhlásit veřejnou sbírku na dobu neurčitou na zmírnění následků po požáru a rekonstrukci domu na ulici Na Hrázi 3049, Ostrava-Martinov, a o způsobu provádění veřej-

né sbírky formou příspěvků na zvláštní bankovní účet č. 6392762/0800 vedený u České spořitelny, a.s., a formou příspěvků do vyhrazených pokladniček

- nepožadovat změnu obecně závazné vyhlášky č. 7/2012, o stanovení koeficientu pro

výpočet daně z nemovitých věcí

- o uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo č. 4/SoD/2022 ze dne 31.08.2022 na akci „Stavební úpravy objektu Na Svobodě 3139/1, Ostrava-Martinov“ s firmou SATON, s.r.o, IČ: 42767113, z důvodu změny termínu realizace, provedení

- prací nad rámec zadání a prací pod rámec zadání
- o uzavření Smlouvy o údržbě zeleně pro veřejnost na pozemku parc. č. 3412 s účinností od 19.04.2023 do 31.12.2025 za cenu 8 Kč/m²/rok bez DPH
 - o uzavření Smlouvy o údržbě zeleně pro veřejnost na části pozemku parc. č. 3289/1 s firmou PRŮMYSLOVÝ AREÁL MARTINOV, s.r.o., IČ: 27790720, s účinností od 17.05.2023 do 31.12.2025 za cenu 10 Kč/m²/rok bez DPH
 - o uzavření smlouvy o dodávce vody a o odvádění odpadních vod pro odběrné místo Martinovská 3160/25, Ostrava-Martinov se společností Ostravské vodárny a kanalizace, a.s., IČ: 46193673
 - o uzavření Smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě do napěťové hladiny 0,4 kW (NN) číslo: 23_SOP_01_4122168384 se společností ČEZ distribuce, a.s., IČ: 24729035, zřízené pro akci „Martinovské slavnosti“ konané v roce 2023
 - o uzavření Darovací smlouvy o poskytnutí sponzorského daru s firmou JACKODESIGN, a.s., IČ: 27838901
 - o uzavření Dodatku č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě č. 2/2023-VpS o poskytnutí neinvestiční účelové dotace z rozpočtu SMO, městského obvodu Martinov, ze dne 06.03.2023 z důvodu změny a doplnění účelu poskytnuté dotace
 - o uzavření Smlouvy o dílo na zajištění akce „Martinovské slavnosti“, konané dne 24.06.2023, mezi statutárním městem Ostrava - městským obvodem Martinov a agenturou Woodman production, a.s., IČ: 25394886 na cenu 238.000 Kč bez DPH (287.980 Kč vč. DPH)
 - o zveřejnění výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na dodavatele stavebních prací „Oprava střechy budovy Martek“ a oslovit jako možné dodavatele stavebních prací COVERING, s.r.o., IČ: 26869578, ŠICHNÁREK, spol. s r.o., IČ: 65142322, a PEGA-IZOLACE, s.r.o., IČ: 04927753, Sokolská třída 1615/50, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava
 - o zveřejnění opětovné výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na dodavatele stavebních prací „Oprava střechy budovy Martek“ a oslovit jako možné dodavatele stavebních prací COVERING, s.r.o., IČ: 26869578, ŠICHNÁREK, spol. s r.o., IČ: 65142322, Střechaři, s.r.o., IČ: 11670193, a Jakub Glac, IČ: 74121464
 - o zadání veřejné zakázky malého rozsahu a o vystavení objednávky na výstavbu pétanqueového hřiště za budovou radnice za nabídkovou cenu 125.000 Kč bez DPH
 - o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu městského obvodu Martinov Mysliveckému spolku Děhylov, z. s., IČ: 45236968, se sídlem Zemědělská 207/16, 747 94 Děhylov, ve výši 10.000 Kč na zvelebení chaty MS Děhylov a nákup krmiva pro volně žijící zvěř v honitbě
 - o uzavření Dodatku č. 22/2023 ke smlouvě o výpůjčce a vzájemné spolupráci ze dne 25.4.2000 z důvodu změny soupisů vypůjčeného majetku tak, aby odpovídaly skutečnému stavu
 - poskytnout odměnu ředitelce mateřské školy z limitů prostředků na platy a odměny za pracovní pohotovost přidělených příspěvkové organizaci pro rok 2023 nebo z fondů odměn příspěvkové organizace za úspěšné splnění mimořádných nebo zvláště významných pracovních úkolů
 - o ceně za pronájem prostorů sloužících k podnikání v budově č. p. 3139 pro neplátce DPH ve výši 120 Kč/m²/měsíc a pro plátce DPH ve výši 120 Kč/m²/měsíc bez DPH
 - pronajmout s účinností od 1. září 2023 na dobu 10 let nebytové prostory určené k provozování zubní ordinace II, v budově č. p. 3139/1, ul. Na Svobodě, Ostrava-Martinov
 - pronajmout s účinností od 1. září 2023 na dobu 10 let nebytové prostory určené k provozování kanceláře I, kanceláře II a kanceláře IV v budově č.p. 3139/1 na ul. Na Svobodě, Ostrava-Martinov určených k provozování
 - s účinností od 01.07.2023 o organizační změně v rámci ÚMOB Martinov, a to zrušením pracovního místa uklízečky
- **schválila**
- účetní závěrku Mateřské školy Ostrava-Martinov, p.o., za rok 2022, výsledek hospodaření Mateřské školy Ostrava-Martinov, příspěvkové organizace, za rok 2022 ve výši 21 248,30 Kč, přiděl do rezervního fondu ve výši 16 248,30 Kč a přiděl do fondu odměn ve výši 5 000,00 Kč
 - zveřejnění záměru pronájmu nebytových prostor sloužících k podnikání v 1. NP budovy č. p. 3139 o celkové výměře 45,295 m², určené k provozování zubní ordinace I, a o celkové výměře 52,195 m², určené k provozování zubní ordinace II, pronájmu nebytových prostor sloužících k podnikání v 2. NP budovy č. p. 3139 o výměře 14,8 m², určené k provozování denní místnosti pro zubní ordinace, pronájmu nebytových prostor sloužících k podnikání o celkové výměře 21,705 m², určené k provozování kanceláře I, o celkové výměře 17,245 m², určené k provozování kanceláře II o celkové výměře

12,905 m², určené k provozování kanceláře III, a o celkové výměře 35,905 m², určené k provozování kanceláře IV

- kritéria pronájmu nebytových prostor sloužících k podnikání v budově č. p. 3139, určené k provozování zubních ordinací a k provozování kanceláří
- 3. rozpočtové opatření městského obvodu Martinov k 31. březnu 2023 ve výši -0,1 % schváleného upraveného rozpočtu městského obvodu Martinov na rok 2023
- 4. rozpočtové opatření městského obvodu Martinov k 31. březnu 2023 ve výši 2,49 % schváleného upraveného rozpočtu městského obvodu Martinov na rok 2023
- 5. rozpočtové opatření městského obvodu Martinov k 30. dubnu 2023 ve výši 0,36 % schváleného upraveného rozpočtu městského obvodu Martinov na rok 2023
- 6. rozpočtové opatření městského obvodu Martinov k 29. květnu 2023 ve výši 0,79 % schváleného upraveného rozpočtu městského obvodu Martinov na rok 2023
- termíny schůzí Rady městského obvodu Martinov a zasedání Zastupitelstva městského

obvodu Martinov na období květen 2023 - září 2023

■ souhlasila

- se stavbou „Přeložka vedení VN 161 pro TS OS_9215“ dle předložené projektové dokumentace pro vydání územního souhlasu v souladu se žádostí žadatele
- jako vlastník pozemku parc. č. 2425/2 k.ú. Martinov ve Slezsku a místní komunikace ul. K Turkovu s umístěním sjezdu, který bude sloužit pro autobusy pouze jako pohotovostní, a napojením na komunikaci v rámci stavby „Přemístění garáží autobusů z areálu DPO v Porubě do areálu DPO v Martinově“ dle předložené projektové dokumentace za podmínky, že před realizací stavby bude s investorem stavby uzavřena na dotčenou část pozemku smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro umístění stavby sjezdu
- se stavbou „Přeložka vedení VN 161 pro TS OS_9218“ dle předložené dokumentace pro vydání územního souhlasu v souladu se žádostí žadatele

■ požádala

- Radu města Ostravy o vydání souhlasu s úplatným nabytím

dvou částí pozemku parc. č. 2863/1 zahrada o výměře 12 m² a parc. č. 2863/9 zahrada o výměře 5 m² k.ú. Martinov ve Slezsku, obec Ostrava, koupí od soukromého vlastníka z vlastních finančních prostředků městského obvodu Martinov

■ doporučila

- Zastupitelstvu městského obvodu Martinov vzít na vědomí výsledek hospodaření SMO – městského obvodu Martinov za období od 1. ledna do 31. března 2023
- Zastupitelstvu městského obvodu Martinov schválit účetní závěrku statutárního města Ostravy, městského obvodu Martinov, za rok 2022, účetní převod výsledku hospodaření ve schvalovacím řízení, vykázaný za účetní období roku 2022, ve výši 8 243 136,73 Kč do výsledku hospodaření předcházejících účetních období, schválit závěrečný účet statutárního města Ostrava, městského obvodu Martinov, za rok 2022 bez výhrad a schválit výsledek provedené inventarizace majetku, pohledávek a závazků ke dni 31. prosince 2022, doložený zápisem ze dne 25.01.2023

Ze zasedání Zastupitelstva městského obvodu Martinov březen 2023 – květen 2023

4. zasedání volebního období 2022–2026

4. zasedání Zastupitelstva dne 20.03.2023

- schválilo úplné znění Zřizovací listiny Mateřské školy Ostrava-Martinov, příspěvkové organizace
- nesouhlasilo se záměrem prodeje části pozemku parc. č. 3435/3 o výměře cca 95 m², k. ú. Martinov ve Slezsku, z důvodu, že je předmětná část pozemku součástí plochy se způsobem využití „Plochy pozemních komuni-

kací (včetně tramvajového pásu)“

- vzalo na vědomí vyúčtování finančních příspěvků na rok 2022 u spolku Senioři Martinov, Oblastního spolku ČČK, prostřednictvím MS ČČK Ostrava-Martinov, Mysliveckého spolku Děhylov, TJ Sokol Martinov a SH ČMS – SDH Martinov
- rozhodlo o zapojení se do veřejné sbírky vyhlášené městským obvodem Martinov na

zmírnění následků po požáru a rekonstrukci domu na ulici Na Hrázi 3049 poskytnutím finančních prostředků ve výši 139.000 Kč

- rozhodlo o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu městského obvodu Martinov SH ČMS - Sboru dobrovolných hasičů Martinov ve výši 80.000 Kč na činnost v roce 2023 a Tělocvičné jednotě Sokol Martinov ve výši 30.000 Kč na činnost v roce 2023



MARTINOVSKÉ SLAVNOSTI 24.6.2023

na hřišti za hasičárnou od 14 hod.

Rock & Roll Band ★ MARCELA WOODMANA ★

BANDA DEL CAFFE
cover band ostrava

**MARIAN
333**



KOUZELNICE RADANA



Železný Zekon



Nejlepší hity,
které vás roztančí

WOODMANOTÉKA

Woodman

Program:

14:00 Vystoupení MŠ
14:10 Tai-chi senioři
14:25 SDH Martinov - ukázka dětí
14:55 Kouzelnice Radana
15:40 Myslivci - kynologie
16:10 SDH Martinov - představení techniky
16:30 Železný Zekon - zábavná silácká show

17:15 Taneční skupina Trnky Brnky
17:35 Marian 333 - k poslechu i tanci
18:40 RNR Band M. Woodmana - koncert
20:40 Banda del Caffe - k poslechu i tanci
23:00 Woodmanotéka - finálová diskotéka
01:10 Ukončení akce

Doprovodný program:
laserová stříelnice, skákací hrad, šipky...
Změny v programu vyhrazeny.



OSTRAVA!!!
MARTINOV

VSTUP ZDARMA
bohaté občerstvení

Pořádá: Městský obvod Martinov, Martinovská 3154/23, Ostrava-Martinov, 723 00
Ve spolupráci: SDH Martinov, Spolek Senioři Martinov, TJ SOKOL Martinov, ČČK Martinov, Myslivecký spolek Děhylov



RADEGAS



Martinov
Facebook



Martinov
Wikipedie



Přání od paní Evy Pavlové

Krásné ocenění dostala předsedkyně našeho spolku ČČK paní Vlasta Plačková. Ve Valdštejnském sále Senátu Parlamentu ČR převzala 15. května 2023 Pamětní list za dlouholetou práci. Slavnostní shromáždění se konalo k letošnímu Světovému dni Červeného kříže a Červeného půlměsíce. Členy, dobrovolníky a zaměstnance

ČČK pozdravila choť prezidenta republiky Eva Pavlová, která přítomným především poděkovala za práci pro potřebné.

I my se připojujeme ke gratulaci a děkujeme paní Vlastě i celému našemu spolku za práci, kterou dělají pro náš městský obvod.

Jolana Kavalková, starostka

Očkování psů

proběhne

14. září 2023

od 15.00 do 17.00 hod.

před požární zbrojnicí

Úřední hodiny

ÚMOb Martinov

Od 1. 6. do 30. 9. 2023

je změna úředních hodin

Pondělí 8.00-12.00 a 13.00-17.00

Středa 8.00-12.00 a 13.00-16.00

Telefonní čísla

starostka 599 423 106

tajemnice 599 423 105

stavební úřad 599 423 101

599 423 109

sociální úsek 599 423 102

majetkoprávní úsek

599 423 103

finanční úsek 599 423 107

úsek vnitřních věcí

599 423 100

Otevírací doba

pošty Martinov

PO, ST 13.00-18.00

ÚT, ČT, PÁ 08.00-12.00

13.00-14.00

SO, NE zavřeno

Ordinační hodiny

MUDr. Lenartové

Středa 07.30-12.30

Čtvrtek 13.30-15.30

Telefon

596 941 061 (Martinov)

596 965 673 (Třebovice)

596 612 111 (stálá pohotovostní služba)

Provozní hodiny

Sběrného dvora Třebovice

PO-NE 8.00-18.00

Zvonění za zemřelé

spoluobčany v místní kapliče zajišťují:

Ludmila Kusýnová 736 141 751

Jindřiška Valová (roz. Plevová)

731 704 725

KYTIČKA JUBILANTŮM



V měsících dubnu až červnu letošního roku oslavili nebo oslaví svá životní jubilea tito naši spoluobčané:

Zdeňka BOCHŇÁKOVÁ

Miroslav KOLÁŘ

Lumír NĚMEC

Anna MUSÁLKOVÁ

Jaroslav CHYLA

Josef COL

Rudolf RAAB

Věra LYČKOVÁ

Josef JUCHELKA

Zdeňka LUDVÍKOVÁ

Anna HYNEČKOVÁ

Jaroslav BOHÁČ

Jarmila PAZDEROVÁ

Zdenka FOLVARČNÁ

Ivo TOPOLÁNEK

Danuše PLAČKOVÁ

Emília HUSÁROVÁ

Irena VESELÁ

Jarmila ŘONDÍKOVÁ

Anna KUBICOVÁ

Marie STEHLÍKOVÁ

Jaroslava SIVKOVÁ

Milada KANÁTOVÁ

Zdeňka ZAPLETALOVÁ

Jaroslav ŠIMAR

Věra CHYLOVÁ

Všem jubilantům touto cestou srdečně blahopřejeme!

Komise pro občanské záležitosti

Vydává SMO-ÚMOb Martinov, Martinovská 3154, 723 00 Ostrava-Martinov. Periodický tisk územního samosprávného celku.

Povoleno pod číslem registrace MK ČR E 12822. Redakční rada: šéfredaktor: Ing. et Ing. Čestmír Křížek, členka redakční rady: Jolana Kavalková.

Kontakt na redakci: rrmartinov@seznam.cz. Vychází zdarma čtyřikrát ročně v nákladu 600 výtisků.

Uzávěrka jarního vydání 1. 3., letního vydání 1. 6., podzimního vydání 1. 9. a zimního vydání 1. 12.